Технічні вимоги

На поточному диску має бути створено каталог (папку) з іменем, що є власним трицифровим числовим кодом учасника, наприклад 007. У цій папці потрібно створити п’ять каталогів (папок) Z1, Z2, Z3, Z4, Z5. Саме в цих каталогах (папках) виконуються конкурсні завдання. Окрім цього в каталозі (папці) учасника обов’язково має бути створений текстовий файл readme.txt з інформацією про учня (прізвище, ім’я, район або місто, школа, клас).

Олімпіадні роботи виконуються на одній із мов програмування: Pascal, Delphi, C, C++. Можливе використання різних версій та діалектів названих мов. Обрану мову програмування вказати у файлі readme.txt.

Файли з конкурсними програмами обов’язково повинні мати наступні імена:

· програма першого завдання має назву task1;

· програма другого завдання має назву task2;

· програма третього завдання має назву task3;

· програма четвертого завдання має назву task4;

· програма п’ятого завдання має назву task5.

Вибір розширення імені файлу-програми визначається мовою програмування: *.pas, *.c, *.cpp. У випадку виконання завдань на мовах, які мають компілятори, необхідна наявність виконуваного *.exe файлу.

Програми до кожного завдання повинні бути збережені відповідно у каталогах (папках) Z1, Z2, Z3, Z4, Z5.

Читання всіх вхідних файлів з контрольними тестами та запис всіх результуючих файлів повинен здійснюватися виключно в поточному каталозі (папці) !!!


III етап Всеукраїнської олімпіади з інформатики
10 січня 2014 року, РДГУ 

10-11 класи

Тур 1

Завдання 1. “Повтори” (50 балів)

У послідовності із N (1≤N≤10000) довільних цілих чисел із інтервалу
[-30000..30000] вилучити повторення підряд однакових елементів, залишаючи при цьому лише один із них. Вихідна підпослідовність не повинна містити жодного повторення підряд однакових елементів.

Вимоги до програми

Програма повинна зчитувати вхідні дані із файлу TASK1.DAT. В першому рядку цього файлу вказується ціле число – кількість контрольних тестів. На початку кожного тесту в окремому рядку міститься одне ціле число N – кількість членів послідовності. В наступному рядку записано N цілих чисел, що відокремлені пропусками, – елементи послідовності. Дані кожного окремого тесту починаються з нового рядка.
Результат виконання програми повинен записуватися у вихідний файл TASK1.REZ. Для кожного окремого тесту відводиться два рядки. У першому рядку вказується одне ціле число – загальна кількість вилучених елементів. Другий рядок містить результуючу підпослідовність цілих чисел, що не містить жодного повторення підряд однакових значень. Усі елементи повинні відокремлюватися одним пропуском. Результати окремих тестів повинні відділятися одним пустим рядком.

Приклад:
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Завдання 2. “Добуток двох многочленів” (50 балів)

Створити програму, яка буде зчитувати з вхідного файлу вираз, що є записом добутку двох многочленів, спрощувати і записувати результат у вихідний файл. Якщо запис добутку поданий неправильно, то записати у вихідний файл повідомлення «incorrect expression». Довжина вхідних виразів не перевищує 100 символів. (x2 записується як x^2)

Вимоги до програми:
Програма повинна зчитувати вхідні дані із файлу TASK2.DAT. У першому рядку файлу знаходиться число К – кількість контрольних тестів. У наступних К рядках – записи добутку многочленів. Дані кожного окремого тесту починаються з нового рядка.
Результат виконання програми повинен записуватися у вихідний файл TASK2.REZ. Результати окремих тестів повинні відділятися одним пустим рядком.
Приклад:
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Завдання 3. “Енергетична криза” (50 балів)

Через брак потужностей електростанцій України деякі з них в години пік почали припиняти постачання електроенергії до своїх споживачів. Тоді керівники електростанцій почали укладати між собою угоди, які передбачали партнерську підтримку одна одної у разі пікових навантажень. Вважається, що електростанція витримає пікове навантаження, якщо вона має більше, ніж К угод зі своїми партнерами. Однак, якщо електростанція має К і менше угод з іншими, вона не тільки не витримає пікового навантаження, але і сама не може підтримати інші станції. Допоможіть написати енергетикам програму, яка допоможе відшукати при описаних вище умовах, яка максимальна кількість електростанцій не зможе витримати пікове навантаження.

Вимоги до програми:

Програма повинна зчитувати вхідні дані із файлу TASK3.DAT. В першому рядку записані три цілих числа:  N (1 ≤  N  ≤  1000) – кількість електростанцій,  M(0≤ M ≤ 5000) – кількість існуючих угод про взаємодопомогу, і K (0 ≤ K ≤ 1000)– максимальна кількість угод з електростанціями, які не забезпечують її підтримку. В наступних M рядках іде опис існуючих угод про взаємодопомогу. Кожна угода описується парою різних чисел – номерами електростанцій, між якими укладено угоду. Електростанції пронумеровані числами від 1 до N. Гарантується, що між однією парою електростанцій може бути не більше однієї угоди про взаємодопомогу.
Результат виконання програми повинен записуватися у вихідний файл TASK3.REZ. Вихідний файл містить одне число – максимальну кількість електростанцій, які не зможуть витримати пікове навантаження.

Приклад:
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